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1. Val av styrelsemötets 

a. ordförande:  Lasse Eriksson

b. sekreterare: Sara Olin
2. Styrelsens konstituerande
Beslutades:
Styrelsens ordförande 


Johanna Chamberlain

Styrelsens sekreterare


Leonard Millde

Styrelseledamot (fakturahantering)
Vilma Hurtigh Grabe

Styrelseledamot


Susan Baskin

Styrelseledamot (nyckelhantering)
Lasse Eriksson

Styrelsesuppleant


Ingrid Helmius

Styrelsesuppleant


Sara Olin
Styrelsen ansvarar gemensamt för frågor om fastighetsunderhåll och årsredovisning med mera. 

Bolagsverkets blankett för ändringsanmälan fylldes i under mötet. Styrelsens ordinarie ledamöter anmäls samtliga som firmatecknare. 
Uppdrogs åt Sara Olin att lämna in blanketten till Bolagsverket efter komplettering av Sofia Lucas.

Styrelsens ledamöter och suppleanter tilldelades under mötet styrelsebehörighet på föreningens webbplats.

4.       Fastighetsfrågor (byggnation, underhåll, skador)

-          Sophuset står i dag på mark som tillhör grannföreningen, Brf Trädet. Avtalet för sophusets placering har sagts upp per den 30 juni 2018, vilket medför att sophuset måste flyttas till vår förenings egen mark. 
Uppdrogs åt Sara Olin att hålla i flytten av sophuset. Lasse erbjuder sig att höra med UBC som en tänkbar kandidat till uppdraget. 
5.    Huvudnycklar
Jacob Håkansson återlämnar sin huvudnyckel, och Johanna Chamberlain tar över ansvaret för denna (huvudnyckel nr TI 1). Lasse Eriksson innehar den andra huvudnyckeln (TI 3).

Beslutades: Båda huvudnycklarna ska placeras i ett säkerhetsskåp med kodlås. Säkerhetsskåpet ska placeras i dokumentskåpet som samtliga ledamöter ska ges nyckel till. 

Uppdrogs: Lasse Eriksson ska köpa in ett säkerhetsskåp för huvudnycklarna, och förse styrelseledamöterna med nycklar till dokumentskåpet.
6.       Överlämning från avgående styrelsen

- 
Lasse redogör för posthanteringen och informerar om ett dokument, ”Att jobba i Brf Ingemar”, som kan innehålla en del tips för nya styrelsen.

- 
Andelarnas nummersättning enligt lägenhetsregistret är inte korrekt gjord från början, och behöver ses över/rättas till. 

- 
Källar- och vindsförråd är numrerade med utgångspunkt från föreningens numrering av andelarna. Det är dock oklart om rätt andel har åtkomst till rätt förråd.

- 
Andrahandsuthyrningarna bör ses över. Enligt Lasse hyr flera ut utan styrelsens tillstånd.

- 
Den utförare som de senaste åren utfört årlig gårdsskötsel mäktar inte längre med uppdraget. Styrelsen bör anlita en annan utförare eller anordna ”trädgårdsfixardagar”.

- 
Inbrottsskador i källaren kan behöva repareras (handtag på dokumentskåp och brytmärken på pannrumsdörr).

- 
Föreningen bör skaffa och sätta upp en skylt om att endast behöriga fordon får parkera på gården.
7.       Övriga frågor
- 
Susan Baskin lät via Lasse meddela att hennes deltagande i styrelsen kommer att bli begränsat.

- 

- 
Jacob Håkansson hälsar via Sara att han kan bistå styrelsen med introduktion till webbplatsen och ”husesyn”.

Antecknat av

Sara
